

# 罗庄6名幼儿教师“民转公”

## 此举在临沂尚属首例

本报12月12日讯 (通讯员 邢翊翔 李红 记者 胡志英) 罗庄区近日通过公开招考的方式,确定为6名具有幼儿园教师资格的在职幼儿教师办理“民转公”手续。此举,在临沂市尚属首例,也标志着该区幼儿教师补充新机制已经“破题”。

罗庄区非常重视学前教育,先后三次下发“红头文件”,建立了区、街道、社区和学校办园责任体系。三年间,政府在幼儿园基础设施建设方面先后注入了1700万元资金,扩建和改造了全部的街道中心园,同时探索了学校和社区新模式。

罗庄区把部分原来在小学工作的幼师毕业生,以及适合从事幼儿教育的中小学教师调整到幼教岗位上来,扩大了园所公办教师的比例。

为了稳定幼师师资队伍,该区政府出台文件,硬指标规定了幼儿教师的最低工资“红线”,并

在逐年提高标准,要求幼儿园必须为教师购买养老和医疗保险。

教育主管部门对幼师定期进行业务培训和达标验收,广泛开展“教学新秀”、“教学能手”、“骨干教师”评选活动,有效提升了区域内幼儿教师队伍的整体素质。

### 临沂经济开发区

#### 1.5万名学生 喝上干净热水

本报12月12日讯 (通讯员 李磊 要法 记者 胡志英)日前,临沂经济开发区为全区27所中小学的所有班级全部配备了崭新的饮水机,1.5万名学生这个冬季可以喝上放心热水。

随着严冬来临,开发区各学校仅靠学生自带饮水和餐厅茶炉设备供应热水,已不能满足学生饮用热水的需要。为切实解决中小学生在冬季喝热水的难题,为各学校配备饮水机300台,并安排专人有计划地前去送水,保证了1.5万名中小学生在冬季随时能喝上安全、健康、纯净的热水。

许多学生家长说:“这下可好了,我们再也不用担心孩子喝不上热水了。”

据了解,近年来,临沂经济开发区大力实施校舍安全工程和“211”工程,相继为所有学校建成了餐厅、改建了厕所,今年一入冬,就投入60多万元为学校配置了空调。2010年,校舍安全工程投入资金已达1.3亿元。

## 要降价了

12月12日,在人民广场地下商场一药店内,市民正在选购药品。根据国家发改委通知,从12月12日起,部分单独定价药品的最高零售价格下调,共涉及抗生素、心脑血管等17大类174种药品,平均降幅为19%。

记者 徐升 摄



## “新东方”进军临沂培训市场

本报12月12日讯 (记者 魏玉娜 田慧)11日,新东方在临沂举行了2011年高考大纲解析说明,标志着新东方教育科技集团这一国内规模最大的综合性教育集团之一正式亮相临沂。不久的将来,该集团将正式在临沂设立办事处,服务临沂的广大学子。该集团入驻临沂,也给临沂的教育市场带来了更多的竞争。

“本次临沂高考大纲解析会作为济南新东方学校‘齐鲁文化行’的首场登陆临沂,对于我

们来说,是经过多方考察和选择的。”新东方教育科技集团济南新东方学校校长韩鹏在接受记者专访时说,临沂一直是生源大市,也是民营和商贸物流业非常发达的城市,非常有潜力,他们也将用高品质的教学资源,助推临沂教育培训市场的发展。

韩鹏还透露,除了把本次高考解析会第一场放在临沂外,他们还打算明年把济南新东方学校的全省首个办事处也设在临沂,为临沂考生提供更多的咨询、服务,同时,该办事处将定

期举办公开课,免费为临沂家长及学子服务。

据悉,新东方以语言培训为核心,拥有短期语言培训系统、职业教育系统、基础教育系统、文化传播系统、科技产业系统、咨询服务系统、发展研究系统等多个发展平台,是一家集教育培训、教育产品研发、教育服务等于一体的大型综合性教育科技集团。集团于2006年9月7日在美国纽约证券交易所成功上市,成为中国第一家海外上市的教育机构。



### 金鹰美乐 又开新店

冬季寒冷,家电销售却迎来旺季。11日,金鹰美乐成才路店开业,店面装修精良,加上当天众多的促销让利活动,吸引了众多顾客。据悉,当天共近两万名消费者前来选购家电。

记者 周磊 摄

## 车辆购置税首次突破10亿

本报12月12日讯 (通讯员 张再泉 记者 张帆)截止12月10日,全市车辆购置税完成10.20亿元,首次突破10亿元大关,成为继国内增值税、企业所得税和进口货物增值

税后第四个过十亿元税种。

今年受国家出台的一系列经济刺激政策影响,全市汽车销售火爆,带动了全市车辆购置税高速增长,截止12月10日,全市共计征

收车辆15.3万辆,其中汽车14.01万辆,征收车购税10.20亿元,同比增长37.76%,按7.5%优惠税率征收车辆8.24万辆,共计减征车购税1.03亿元。